

۲۰

نام و نام خانوادگی از سبب تکلیف شماره ۱۳۰ کلاس ۱۱A

$$\frac{-b}{2a} = 2 \rightarrow \frac{-1}{2a-2} = 2 \Rightarrow 4a = 3, a = \frac{3}{4} \Rightarrow \frac{(a-1)x^2}{a}, a = \frac{3}{4} - 1, a = -\frac{1}{4}$$

$$y = -\frac{1}{4}x^2 + x + 3 \quad \Delta = 1 + 12 = 13, x = \frac{-1 \pm \sqrt{13}}{-\frac{1}{4}}, x = -2, 4$$

مورد چهارم در طول مثبت (۹) قطع می کند.

بین درجه سیم بالای محور مختصات دارد و می توانیم حد $m < 0 \leq a < 0$ و $m < 0$

$$\Delta \geq 0 \rightarrow 4\omega - 4m^2 > 0 \rightarrow 4m^2 < 4\omega, m^2 < \frac{4\omega}{4} \Rightarrow -\frac{\omega}{4} < m < \frac{\omega}{4} \quad (2)$$

$$(1) \cap (2) = -\frac{\omega}{4} < m < 0$$

$$s = \frac{3 - \sqrt{5} + 3 - \sqrt{5}}{3} = \frac{4}{3} = 2, p = \frac{3 - \sqrt{5}}{3} \times \frac{3 + \sqrt{5}}{3} = \frac{9 - 5}{9} = \frac{4}{9}$$

$$y = x^2 - 2x + \frac{4}{9} \xrightarrow{\times 9} y = 9x^2 - 18x + 4$$

$$\beta^2 = 12 - 3\alpha^2, \beta = \sqrt{12 - 3\alpha^2} \rightarrow 5 \leq \alpha + \sqrt{12 - 3\alpha^2} = \frac{-\Delta}{-2} = 4 \rightarrow \sqrt{12 - 3\alpha^2} = 4 - \alpha \xrightarrow{\text{مربع}} 12 - 3\alpha^2 = 16 - 8\alpha + \alpha^2$$

$$-4\alpha^2 + 8\alpha - 4 = 0 \quad \Delta = 16 - 16 = 0 \Rightarrow \alpha = \frac{-8 \pm 0}{-8} = 1 \Rightarrow \beta = \alpha \left(\frac{\sqrt{12 - 3\alpha^2}}{\sqrt{4} = 2} \right) \leq \frac{m+2}{2}$$

$$1 \times 3 = \frac{m+2}{2} \Rightarrow m+2=4, m=2$$

$$\beta^2 = 12 - 3 = 9, \beta = 3$$

$$f(2, 9) \rightarrow \frac{-b}{2a} = 2 \rightarrow b = -4a, \frac{-\Delta}{4a} = 9 \rightarrow \frac{4ac - b^2}{4a} = 36a \Rightarrow 14a + b^2 = 0$$

$$(b = -4a \Rightarrow b^2 = 16a^2) \Rightarrow 14a + 16a^2 = 0, 14a(1 + \frac{4}{7}a) = 0, a = 0, -1 \Rightarrow a = -1, b = -4(-1) = 4$$

$$y = -x^2 + 4x + 5 \Rightarrow \Delta = 16 + 20 = 36, x = \frac{-4 \pm 6}{-2}, x = 5, -1 \rightarrow -1 < x < 5 \quad \text{در این بازه سیم در بالای محور مختصات دارد.}$$

$\frac{1}{\alpha} + \frac{1}{\beta} = \frac{\beta + \alpha}{\alpha\beta} = \frac{\frac{V}{\alpha}}{\frac{V}{\beta}} = \frac{V}{\alpha\beta}$ $\alpha = \alpha \rightarrow \alpha^2 - V\alpha + 9\beta = 0 \rightarrow 9\beta = V\alpha - \alpha^2, \beta = \frac{V\alpha - \alpha^2}{9}$ $\alpha = \beta \rightarrow \alpha^2 - V\alpha + 9\alpha = 0 \rightarrow \alpha^2 + 9\alpha - V\alpha = 0, \alpha(\alpha + 9 - V) = 0, \alpha = -9, \beta = \frac{V}{\alpha}$ $\beta > 0 \rightarrow \beta \neq 0$ $\beta = \frac{V}{\alpha} \rightarrow \frac{V\alpha - \alpha^2}{9} \rightarrow V\alpha - \alpha^2 = -18 \rightarrow (\alpha^2) - V\alpha - 18 = 0 \rightarrow \Delta = 4 + 4V = 4V, \alpha = \frac{V \pm 11}{2} \rightarrow \alpha = 3, -10$ $\beta > 0 \rightarrow \frac{V}{\alpha} > 0 \Rightarrow \alpha = -10 \rightarrow \frac{1}{\alpha} + \frac{1}{\beta} = \frac{V}{9\beta} = \frac{V}{4}$	6
$\alpha + \beta = -m, \alpha\beta = -Vm$ $\alpha = \alpha \rightarrow \alpha^2 + m\alpha - Vm = 0, \alpha^2 = -m\alpha + Vm$ $\alpha^2 - m\beta = 1 \rightarrow -m\alpha + Vm - m\beta = 1, -m(\alpha + \beta) = 1 \Rightarrow -m(-m - V) = 1 \rightarrow m^2 + Vm - 1 = 0 \Rightarrow (m - 2)(m + 3)$ $m = -3 \rightarrow \Delta = 14 - 3V, \Delta < 0 \Rightarrow m = 2, \alpha^2 + 2\alpha - 6 = 0, \Delta = 10 \checkmark$ $جمع المقلوب = \frac{-b}{a} = -2$	7
$\frac{-\Delta}{f_a} = 1 \rightarrow f_a c - b^2 = 4Va \rightarrow f_a c - 3Va = 12, \rightarrow f_a(c - 3a) = 12, a - 3a = f$ $a(c - 3a) = f \rightarrow m(\frac{m}{V} + V - 1) = f \rightarrow \frac{m^2}{V} - m = f, m^2 - Vm - 1 = 0 \rightarrow (m - 2)(m + 3) \Rightarrow m = 2, -3$ $y = -Vx^2 + fx + 4 \Rightarrow \Delta = 12 + f^2 = 4f, x = \frac{-f \pm 1}{-f} \rightarrow x = \frac{1}{f}, -1$ $K = 3$	8
$y = 0, S(2, 4), C = f$ $\frac{-b}{f_a} = V, b = -fa / \frac{f_a c - b^2}{f_a} = 4 \rightarrow f_a c - b^2 = 4fa \rightarrow \Delta a + b^2 = 0 \rightarrow \Delta a + 14a^2 = 0 \Rightarrow \Delta a(1 + 14a) = 0$ $Va = -1, a = \frac{-1}{V} \rightarrow y = \frac{1}{V}x^2 + Vx + f \rightarrow \Delta = 12, x = \frac{-V \pm \sqrt{12}}{-1}, x = V - \sqrt{12}, V + \sqrt{12}$ $\frac{1}{V - \sqrt{12}} + \frac{1}{V + \sqrt{12}} = \frac{V + V}{f - 12} = \frac{-1}{V}$	9
$\alpha = V \rightarrow f - (fa + f)V + (V^2 + Va + 3) = 0$ $f - 12a - 12 + 3a^2 + 4a + 3 = 0 \rightarrow 3a^2 - 8a - 9 = 0, \Delta = 14, a = 1, -\frac{1}{3}$ $a = 1 \rightarrow x^2 - 12x + 12 = 0 \rightarrow \Delta = 48 - 48 = 0, x = 6, 6$ $a = -\frac{1}{3} \rightarrow x^2 - \frac{1}{3}x + \frac{f}{3} = 0 \rightarrow \Delta = \frac{1}{9}, x = \frac{1}{6}, \left(\frac{V}{3}\right)$	10